

讲述三代短道速滑人的奋斗与传承 《超越》超强阵容点燃冬奥倒计时

新快报讯 记者梁燕芬报道 距离2022年北京冬奥会开幕越来越近,相关题材电视剧《超越》近日也在齐齐哈尔正式杀青,剧中,李庚希、胡军、沙溢、涂松岩等将真实还原三代中国短道速滑运动员的冰上逐梦之路。

《超越》将目光聚焦在冬奥会重点赛事“短道速滑”项目,讲述了短道速滑小将陈冕凭借热爱和意志,一路从青岛队走向国家队,最终代表国家站上北京冬奥会的赛场上,在不断超越中收获成长,在冰雪速度间燃烧青春的励志故事。据悉,该剧采用创新性双时空叙事手法,以陈冕为代表的新生代短道速滑运动员,和以陈敬业、郑凯新、李贵仁、吴庆红为代表的中国

老一辈运动员和教练员为故事视角,展现了“顽强拼搏,超越自我”的体育竞技精神在三代短道速滑人之间的传承。

在近日曝光的杀青特辑中,以“超越”二字作为答案,展现了电视剧《超越》摄制组全组八百余位演职人员历经四个多月,辗转青岛、烟台、哈尔滨、齐齐哈尔等多地的幕后拍摄花絮。此次也发布了全阵容角色海报。除却此前已官宣的李庚希、胡军、沙溢外,更有涂松岩、马丽、梅婷、童瑶、张国强、王自健、王骁等一众实力派演员加盟。

剧中,00后年轻演员李庚希出演女主角陈冕。她在剧中饰演轮滑少女,出于对短道速滑的热爱,主动请求加入初

创的青岛短道速滑队。“轮转滑”困难重重,在磕磕绊绊中,陈冕一路成长,从一个非专业选手,成为了独当一面的青岛队主力队员,并进入国家队,也终于获得了一直不看好自己的父亲陈敬业的认可。

除了李庚希,胡军和沙溢也是剧中主演,前者出演李庚希的父亲陈敬业,后者出演李庚希的师傅郑凯新。值得一提的是,沙溢和李庚希在电视剧《小欢喜》中是父女,这次则变身师徒关系。而胡军和沙溢在剧中一开始是国家队亲密无间的战友,曾共同为为国争光的目标而挥洒青春和汗水,又因背负着过于沉重的夺金压力而分道扬镳。



寻子14年,电影《亲爱的》原型人物终迎一家团圆 主演黄渤张译发文祝贺:愿天下无拐,感谢人民警察

据新华社电 寻子14年,电影《亲爱的》原型人物孙海洋儿子已被找到。昨天,孙海洋与儿子孙卓在深圳相认,一家人相拥而泣,14年骨肉分离终团圆。

2007年10月9日,4岁的孙卓在深圳白石洲被人拐走。从此,他的父亲孙海洋踏上了漫漫寻子路,14年间从未放弃,受到社会广泛关注,并拍成电影《亲爱的》。近日,公安机关查明,一名山东籍男子就是当年被拐的孙卓,经DNA确认后孙卓与亲生父母在深圳相认。

昨晚,《亲爱的》主演黄渤发文祝贺:“太好!太好!拍摄时体验生活看到的历历在目,愿天下无拐!!!”

电影中,孙海洋就是张译扮演的富商韩德忠原型。如今孩子被找到,张译也发文感慨:“想起初见面那天,他的痛苦令我完全不知道能说什么。《亲爱的》为我们收获了观众,带来了荣誉,也让我一直牵挂着他的儿子。今天,终于!哭着看完直播,五味杂陈,最想说的一句话:祝贺孙海洋一家终获团圆,愿天下无拐,感谢人民警察!”



■《亲爱的》片方发布团圆海报,祝福孙海洋父子团聚。



■新华社图

黄绮珊 唱《灯塔》致敬守岛人

新快报讯 记者徐绍娜报道 音乐综艺节目《向你致敬》最新一期昨晚播出,歌手黄绮珊用高亢嘹亮的歌声致敬守岛人王仕花。



本期节目全新升级,新的致敬场地选择了灵动宏大的梅溪湖音乐厅,实力歌手黄绮珊在全沉浸舞台演唱。全新的VCR形式,打破以往纯棚拍形式,歌手和导演组前往英雄守护之地真实体验英雄生活,黄绮珊还录下开山岛的海浪声并融入歌声里,把最真诚的敬意和最真挚的歌声献给英雄王仕花。

开山岛位于我国黄海前哨,距离最近的陆地燕尾港12海里,面积虽小战略位置却十分重要。1985年部队撤防后,地方人武部门曾先后派过4批10多位民兵守岛,都因条件艰苦不愿长期值守。1986年7月,王继才奉命守卫黄海前哨开山岛,受他的影响,不久后其妻子王仕花也登岛驻守。

32年坚守开山岛,他们不畏艰苦、无惧威胁,践行中国人最朴实的家国信仰。2018年7月,王继才在开山岛执勤时突发疾病,不幸去世。王仕花却没有选择离开,而是自愿申请继续守岛,用余生继续守护祖国的海防事业。

最后,黄绮珊把开山岛的浪声融入《灯塔》这首歌中,将歌声作为礼物送给王仕花。海浪声声,过往的回忆随着悠长的音乐一幕幕浮现。

《两个人的世界》上海弄堂烟火气见证城市变迁



新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《两个人的世界》日前正式收官,导演梦继近日接受采访时表示,该剧创作历经三年,最终确定不拍“画报上的上海”,要拍上海高楼林立下弄堂里热气腾腾的人间烟火。

该剧根据周艺飞小说《两个人的上海》改编,讲述许东阳和李文嘉为代

表的一代“沪漂”,到上海追寻梦想的故事。导演梦继曾执导过《春光灿烂猪八戒》《三八线》等多部经典电视剧。这次,他将关注点投向上海,将主创对这座城市的理解放到剧中,“上海,背靠长江水,面向太平洋,长期领中国之先,开放、创新、包容的品格也为整个世界的年轻人,带来美好和向往。”

导演梦继是土生土长的北京人,此前,他对上海的印象多停留在影视作品里。上大学时,他看过曾长期在上海工作的艺术家吴贻弓拍摄的电影《城南旧事》,“导演将老北京人的生活拍得‘满含人间烟火味,却无半分名利心’。”后来,梦继陆续接触了很多优秀的海派作品,“《上海一家人》《卖大饼

的姑娘》《大桥下面》等,让人记忆犹新。”梦继心中一直有个梦——拍摄一部反映上海老百姓生活的现实主义题材作品。

梦继表示,淡化叙事,走生活流的戏很难拍,要冒更大风险:“淡化的前提是绚烂归于平淡,是平淡下的惊涛骇浪,不是白开水。”

该剧由郭京飞和王珞丹主演,他们喜欢这个剧本,很用心地完成了这次艺术创作。最终,以许东阳、李文嘉的故事为轴心,《两个人的世界》呈现了上海近二十年间的城市变迁与民生轨迹,剧中有烟火弄巷、石库门、梧桐树、老洋房,也有邻里相处的笑点、亲人离散的泪点、奋斗之路的沧桑、爱情波澜的回味。

广州举办“乐境穿梭”主题活动

新快报讯 记者徐绍娜报道 从现在起至新年,广州太古汇开启冬季主题活动“此刻·乐境穿梭”,将举办“声音乌托邦”“星球造物岛”“银河剧场”等多种活动,以持续一个多月的奇幻之旅,带众人穿梭于超乎想象的乐境之境,感受年末欢庆氛围。

近日举行的“声音乌托邦”,是广州首个黑胶音乐集市,集合包括摩登天空、太合音乐、老虎上树、FLUSO等多家全国知名音乐、黑胶厂牌展开三日音乐狂欢。在“声音乌托邦”里,厂牌主理人轮番接力,分享私藏黑胶唱片与音乐宝藏。

12月31日将举行“此刻·乐境穿梭”压轴庆典。届时,广州太古汇将与一众知名摇滚乐队强强联手,打造年末快意狂欢的音乐盛宴。